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Italští farmáři překročí Rubikon s blokádou Říma
politico.eu/article/italy-rome-giorgia-meloni-farmers-to-cross-the-rubicon-with-rome-blockade/

1. Zprávy
2. Zemědělství a potravinářství

Vládní šíření strachu selhalo, když se populistická protestní hnutí obrátila proti Melonimu.

 Volný článek obvykle vyhrazený pro předplatitele

Farmáři požadují schůzku s Meloni nebo jejím ministrem zemědělství Francescem Lollobrigidou | Andreas
Solaro/AFP prostřednictvím Getty Images

ŘÍM – Více než 1000 traktorů se v pátek shromáždilo u bran Říma a připravovalo se na pochod na
italskou metropoli, protože vlna demonstrací zemědělských výrobců se šíří Evropou.

Zatímco ve Francii a Německu protesty polevily , v Itálii nabývají na intenzitě, i když se zemědělcům
přátelská vláda premiéra Giorgia Meloniho snaží usmířit jejich požadavky.

Italští farmáři v posledních týdnech provedli po celé zemi blokády a odvolávali se na antiestablishment a
euroskeptické tropy o tom, jak Brusel plánuje přinutit Italy jíst maso vypěstované v laboratoři a mouku z
hmyzu.

Ke konci čtvrtka bylo v protestních táborech, jako je Passo Corese, na předměstí Říma, zaparkováno
1600 traktorů, přičemž mnoho z nich by mělo dorazit do pondělí, řekl Giancarlo Carapellotti, mluvčí hnutí
Betrayed Farmers, hnutí, které protesty organizuje. .

Bannery na farmářských baštách zahrnovaly „Neférový trh – berete nám důstojnost!“ a „Žádní farmáři,
žádné jídlo!“

Demonstrace plánovaná na pátek v centru Říma byla na poslední chvíli odvolána, ale kolona čtyř tahačů
v červené, bílé a zelené italské trikolóry se ráno drala směrem ke Koloseu a Circus Maximus, zatímco
dojíždějící se připravovali na chaos. v pátek večer, kdy měly stovky farmářů obkroužit městský okruh.

Farmáři požadují schůzku s Meloni nebo jejím ministrem zemědělství – a švagrem – Francescem
Lollobrigidou. Pokud ne, pohrozili blokádou hlavního města, čímž vytvořili kritické paralely s pochodem
Benita Mussoliniho na Řím z roku 1922.

"Jsme schopni se stát hrubými"

Desítky farmářů na severu se mezitím shromáždily v místě konání ikonického italského hudebního
festivalu v San Remu poté, co byli pozváni – a poté nepozváni – aktivisté z povýšeného populistického
hnutí Agricultural Redemption, aby své stížnosti přednesli na pódiu během X-Factoru. stylová televizní
show, kterou sleduje až 16 milionů lidí.
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Ve čtvrtek malá skupina tahačů zamířila do San Rema v naději, že budou povoleni na pódium, než RAI,
státní vysílací stanice, která soutěž pořádá, řekla, že je to „nemožné“.

Filippo Goglio, jeden z mluvčích farmářů, řekl místním médiím: „Splnili své slovo. Chceme jít na jeviště
tak či onak, jinak uvedeme festival do vážných potíží. Vždy jsme byli mírumilovní, ale když nás to
rozčiluje, jsme schopni být hrubí." V pátek skupina Agricultural Redemption uvedla, že se dohodla na
prohlášení, které bude čteno jejím jménem.

Kromě hrozby nových potravin, které podle nich ohrožují jejich živobytí, zemědělci protestují proti
rostoucím daním, vysokým cenám nafty, levnému dovozu, nízkým cenám v supermarketech a omezením
stanoveným cíli EU v oblasti změny klimatu.

Seznam 10 požadavků sestavený stejnou skupinou požadoval přepsání Zelené dohody EU, kterou
nazvala „environmentalistický extremismus“; zákaz dovozu ze zemí s laxními předpisy; Snížení DPH na
potraviny a víno; omezení fauny, jako je divoká prasata; a školní programy vychvalující farmáře jako
„strážce životního prostředí“ a producenty života.

Zatímco ve Francii a Německu protesty polevily, v Itálii nabývají na intenzitě | Filippo Monteforte/AFP přes
Getty Images

Zaútočili také na největší farmářskou lobby Coldiretti – která během poslední vlny protestů do značné
míry mlčela – za jejich prodej v Bruselu. Agricultural Redemption uvedl, že Coldiretti „hájil pouze a
výhradně své vlastní zájmy v Bruselu a maskoval se jako jediný referenční bod při mobilizaci“.

Obránci civilizace
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Od nástupu k moci jako první italský ministr pro potravinovou suverenitu a zemědělství Lollobrigida
prezentovala farmáře jako obránce civilizace a tradice a tvrdila, že farmáři a zemědělské systémy jsou v
souladu s životním prostředím, protože zajišťují údržbu půdy.

Zmocnil se nových potravin, aby otevřel novou frontu v kulturních válkách a zavedl řadu vlasteneckých
opatření ve prospěch tradičních potravin. Zdálo se však, že tento přístup selhal a farmáři, kteří pili Kool
Aid, jsou nyní vyděšeni vyhlídkou na těstoviny z hmyzí mouky a maso vypěstované v laboratoři.

Vláda loni zakázala maso pěstované v laboratoři, ale není jasné, zda je tento krok v souladu s pravidly
evropského vnitřního trhu.

Uvnitř vládnoucí koalice strany hrají hru na obviňování, protože Meloniho krajně pravicoví Brothers of
Italy a jejich rival, Liga, soupeří o stejný klín voličů před červnovými volbami do Evropského parlamentu.

Vláda zvažuje obnovení dotací na naftu a obnovení daňových úlev pro zemědělce, kteří potřebují
podporu, uvedl ve čtvrtek ministr financí. Meloniová v naději, že od farmářů získá nějaké body, zdůraznila
svou roli v rozhodnutí EU z tohoto týdne upustit od snah omezit používání pesticidů .

Poslanecká sněmovna ve středu schválila zákon, který italského farmáře uznává za „strážce životního
prostředí a území“ a ustanovila „Národní den zemědělství“.

Kromě symbolických gest však Itálie s omezenými penězi dosud nepřišla se skutečnou mírovou nabídkou
pro své farmáře.

Roberts se hlásil z Říma a Ford z Bruselu.
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